
　対話集会後、参加者にアンケートをとり、その結果をとりまとめました。

1　今までの市議会について（対話集会参加前）

　　興味があった　　　63％

　　興味がなかった　　30％

　　無回答　　　　　　７％

２　市議会のしくみについて

　　よくわかった　　　85％

　　わからなかった 　　0％

　　無回答　　　　　　15％

3　意見交換会について

　　よかった　　　　　70％

　　どちらでもない　　15％

　　よくなかった　　　4％

　　無回答　　　　　　1１％
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４　現在の市議会について（対話集会参加後）

　　興味がある　　　74％

　　興味がない　　　４％

　　無回答　　　　　22％

５　対話集会に参加して

　　よかった　　　　　59％

　　どちらでもない　　22％

　　よくなかった　 　　 4％

　　無回答　　　　　　15％

6　議会だよりについて

　　見たことがある　　　　　　　　74％

　　見たことはないが知っている　　  0％

　　見たことがない　　　　　　　　22％

　　無回答　　 　　　　　　　　　　 4％
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7　ＣＴＢメディアについて

　　見たことがある　　　　　　　　45％

　　見たことはないが知っている　　  7％

　　見たことがない　　　　　　　　44％

　　無回答　　 　　　　　　　　　　 4％

8　インターネット中継について

　　見たことがある　　　　　　　　19％

　　見たことはないが知っている　　11％

　　見たことがない　　　　　　　　63％

　　無回答　　 　　　　　　　　　　 7％
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